
 

                                                                                                                       ΒΟΛΟΣ 15-07-2016 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΒΟΛΟΥ A.E. 

      
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Εγκαινιάζεται η Λειτουργία Ολοκληρωμένου Συστήματος Ασφαλείας (ISPS) 

στο Λιμένα του Βόλου 
 

 

Συγκριτικό πλεονέκτημα στο διεθνή ανταγωνιστικό χώρο των θαλάσσιων εμπορευματικών 

μεταφορών και της κρουαζιέρας, διαθέτει πλέον το λιμάνι του Βόλου. 

Πρόκειται για τη λειτουργία ολοκληρωμένου συστήματος ασφαλείας, σύμφωνα με τις 

απαιτήσεις του Κώδικα ISPS, το οποίο εγκαινιάζεται τη Δευτέρα 18 Ιουλίου, στις 10.30 το 

πρωί, στο εμπορικό λιμάνι του Βόλου. 

O Οργανισμός Λιμένος Βόλου ΑΕ, στοχεύοντας στην προσέλκυση ακόμη μεγαλύτερου 

έργου στο λιμάνι του Βόλου, θέτει σε λειτουργία ένα πλήρες σύστημα ασφαλείας για όλα τα 

φορτία, οχήματα και επιβάτες, που αφορούν τη διακίνηση από και προς χώρες του 

εξωτερικού. 

Λιμάνι που δεν θα διαθέτει σύστημα ασφαλείας (ISPS) πιστοποιημένο, σύμφωνα με τις 

προδιαγραφές του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού (ΙΜΟ) και σχέδιο ασφάλειας για τις 

παραπάνω κατηγορίες, δεν θα μπορεί να αποτελεί ασφαλή λιμένα διεθνούς θαλάσσιου 

εμπορίου. 

Τα εγκαίνια του συστήματος ISPS, σύμφωνα με την πρόσκληση που έχει αποστείλει ο 

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος κ. Θρασύβουλος Σταυριδόπουλος, θα τελεστούν από 

τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Κώστα Αγοραστό, ενώ τον αγιασμό θα τελέσει ο 

Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος. 

Το έργο εγκατάστασης του νέου ολοκληρωμένου συστήματος ασφαλείας ISPS 

χρηματοδοτήθηκε από το ΕΣΠΑ Θεσσαλίας 2007-2013, με προϋπολογισμό 935.788,59 

ευρώ και αποτελείται από: Φυλάκιο Κεντρικής Πύλης / Κέντρο Ελέγχου Ασφάλειας (ΚΕΑ), 

Φυλάκιο Προβλήτα Νο 3, σύστημα επιτήρησης με κάμερες, συστήματα επικοινωνίας, 

ηλεκτρονικούς μηχανισμούς ελέγχου πρόσβασης, ανιχνευτή μεταλλικών αντικειμένων, 

περιφράξεις, θύρες εισόδου-εξόδου οχημάτων, υπερυψωμένη πλατφόρμα ελέγχου Φ/Γ 

οχημάτων, προκατασκευασμένα στηθαία σκυροδέματος τύπου JERSEY και ηλεκτρολογικό 

εξοπλισμό – κόμβοι διανομής – καλωδιώσεις.  
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Το σύστημα θα τεθεί σε πλήρη λειτουργία μετά τα εγκαίνια, με τη συνδρομή 

πιστοποιημένης εταιρίας υπηρεσιών ασφαλείας, επιτυγχάνοντας αναβάθμιση της ασφάλειας 

των λιμενικών υποδομών καθώς αυτή αποτελεί κρίσιμο στοιχείο λειτουργίας του Λιμένα 

Βόλου, τόσο για την προστασία των εργαζομένων, όσο και της πόλης του Βόλου και των 

επωφελούμενων από αυτό αλλά και όλης της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

Αναμενόμενα οφέλη από την ολοκλήρωσή του είναι η βελτίωση των συνθηκών ασφάλειας 

εντός της περιμέτρου του Λιμένα Βόλου καθώς και η βελτίωση της εξυπηρέτησης των 

συναλλασσόμενων με το λιμάνι και αυτοματοποίηση σχετικών διαδικασιών με την 

ηλεκτρονικοποίησή τους. 

Ο Οργανισμός Λιμένος Βόλου εκφράζει τις ευχαριστίες του προς τις Υπηρεσίες της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας και προς τον ίδιο τον Περιφερειάρχη κ. Κώστα Αγοραστό, που 

υποστήριξε την προσπάθεια αυτή εξαρχής, αντιλαμβανόμενος τη μεγάλη σημασία του έργου 

αυτού για την ανάπτυξη του Λιμένα Βόλου. 

 

 

Ο.Λ.Β. Α.Ε. 

 

 

 

 




